



По информации общественной организации «Кузнецкое землячество», которая занимается сбором гуманитарной помощи жителям юго-востока Украины, на сегодняшний день на счет организации поступило 104 тысячи 950 рублей. Среди тех, кто оказался неравнодушен к чужой беде - коллективы детских садов, муниципальных организаций, предприниматели, жители города. Люди несут одежду, продукты питания. По словам Галины Комольцевой- заместителя председателя Кузнецкой местной общественной организации «Кузнецкое землячество», на данный момент существует потребность в одежде и обуви для взрослых, постельном белье, продуктах питания. Среди прибывших в Кузнецк семей - беременная женщина, которой в скором времени потребуется все необходимое для новорожденного.

Сбор помощи производится по адресу: город Кузнецк, улица Стекловская, дом 100, Агентство по развитию предпринимательства, кабинет №2.

Денежные средства можно перечислять на р/с 40703810548000050001

В пункте приема гуманитарной помощи на ул. Стекловской 100 с 9 до 17 часов ежедневно дежурят волонтеры.

Дополнительная информация по телефону: 8-927-386-67-09